

KRŠTENJE ISUSOVO 7.1.2018.

TI SI SIN MOJ, U TEBI MI SVA MILINA!

Blagdan Krštenja Gospodinovog obilježavaju dva velika lika: Ivan Krstitelj i Isus Krist. O tom događaju na poseban način govori evanđelist Marko koji je sastavio prvo evanđelje. Krštenjem u rijeci Jordanu Isus simbolički ulazi u ljudsku povijest, prihvaća ljudsku slabost i nestalnost te kao Svjetlo svijeta i svih naroda počinje svoje javno djelovanje i poslanje. Isus je svima nudio nadu i izlazak iz teške životne situacije, nudio je novu viziju odnosa u kojima će biti mjesta za Boga i čovjeka.

Mi danas ne slavimo spomen na naše krštenje već slavimo blagdan Isusovog krštenja. No, razmišljanje o Isusovu krštenju povezuje nas s našim krštenjem. Dobro je i potrebno danas se prisjetiti vlastitog krštenja i posebno kasnijeg kršćanskog života. Po čemu se odlikuju, odnosno razlikuju, oni koji idu redovito u crkvu od onih koji nisu praktični vjernici? Postoje vjernici koji ne mare za vlastitu vjeru, ne držeći je bitnim sadržajem života. Oni stoje po strani važnih događaja, kritički su raspoloženi, voljni mudrovati i nadmudrivati se kad god se pruži prigoda. Postoji skupina vjernika koja prihvaća vjerske poticaje i ponude, ali na dosta površan i izvanjski način, obojen nekim prizemljenim probitkom. Trude se oko isposničkoga stila življenja. Njihov je napor hvalevrijedan, ali samo ukoliko ne pomisle da su pokajanjem i čudorednom neporočnošću ostvarili svoj cilj. Oni su predstavljeni u onima koji se dolaze krstiti kod Ivana Krstitelja. Daljnji korak u odnosu na njih je sam Krstitelj koji upozorava da svi prethodni stupnjevi ostvareni u duhovnome životu nisu ništa prema onome što vjernika još čeka. Taj konačni korak i stupanj je krštenje Duhom Svetim.

Događaj Isusova krštenja i Božjega svjedočenja o svome Sinu zbio se radi nas vjernika, a ne radi Isusa, koji je od svog začeca bio kršten Duhom Svetim. Mi vjernici tek krštenjem Duhom Svetim ostvarujemo najveći domet i najveće dostojanstvo ljudskosti.

Vrijeme u kojem živimo, kako u društvu tako i u Crkvi, previše je ozbiljno da bismo kao kršćani i katolici mogli ostati po strani. Današnji čovjek sve se teže snalazi i kao da pomalo gubi nadu i upada u raspoloženje razočaranja i beznađa. Svuda oko nas se govori i piše o negativnostima, propustima, o iznevjerenim očekivanjima. Na ulici, za obiteljskim stolom, na radnom mjestu, u društvu prijatelja, na javnim mjestima sve je prisutnije nezadovoljstvo i na neki način razočaranje sa stanjem u kojem se nalazimo. Što je s nama kršćanima koji bismo u svojem životu trebali nasljedovati Isusa Krista? On je poput drugih ljudi, svojih suvremenika, ušao u rijeku Jordan i tako se solidarizirao sa slabim i grešnim ljudima. Ljudi, naši suvremenici s kojima se susrećemo, od nas kao vjernika očekuju nadu: u razgovoru, u slučajnom susretu i javnom nastupu, nadu u povratak povjerenja, pravednosti i poštenja. Možemo li mi ponuditi današnjem čovjeku nadu? Posjedujemo li je! Ako je ne posjedujemo, gdje je pronaći? Kršćanska nada ne temelji se na ljudskim snagama, nego na milosti Boga koji je u Isusu Kristu naša nada.

Čovjek se često puta u životu nađe na raskršću i mora birati između dviju mogućnosti: vjerovati u nadu i biti optimist ili pak prepustiti se bezvoljnosti i pesimizmu.

Umjesto jednoga i drugoga, evanđelje nas poziva da izaberemo Isusov put i da u njegovu duhu dademo priliku Bogu da djeluje po nama. Kršćani ne smiju postati nestrpljivi i nervozni što ne mogu na brzinu promijeniti svijet. Dosta je da budu Isusova duha. Stara kineska poslovice kaže: »Tko blago nastupa, taj stiže daleko!« To je ono što Crkva može i mora ponuditi svijetu koji je umoran od ratova i željan mira.

Kad god slavimo svetu misu mi to činimo zato što smo kršćani. Po krštenju smo pozvani biti uvijek što bliže Isusu. Kao što smo po krštenju postali kršćani, po svetoj misi ostajemo kršćani. Slaveći žrtvu Kristovu, susrećemo braću i sestre, povezane istim svetim vezom krsta, oživljavajući osnovnu snagu svoga života. Neka nam današnji blagdan i ovo sveto slavlje budu novi poticaj za svakodnevni život.

KRŠTENJE GOSPODINOVO

1. ČITANJE: Iz 42, 1-4. 6-7

Evo Sluge mojega, miljenika duše moje!

Ovo govori Gospodin:

“Evo sluge mojega koga podupirem,
mog izabranika, miljenika duše moje.
Na njega sam svoga duha izlio,
on će donijeti pravo narodima.
Vikati neće, neće bučiti,
glas mu se neće čuti po trgovima.
Trske napuknute prelomiti neće,
stijenja što tinja neće ugasiti.
Po istini on će donijeti pravo,
neće sustat niti smalaksati
dok na zemlji ne uspostavi pravo.
Otoci žude za naukom njegovim.
Ja, Gospodin, u pravdi te pozvah,
čvrsto za ruku te uzeh;
oblikovah te i postavih
za savez narodu, za svjetlost pucima,
da otvoriš oči slijepima,
da izvedeš sužnja iz zatvora,
iz tamnice one što žive u tami.”

PRIPJEVNI PSALAM (Ps 29)

Gospodin narod svoj mirom blagoslivlje.

Prinesite Gospodinu, sinovi Božji,
prinesite Gospodinu slavu njegova imena,
poklonite se Gospodinu u svetištu njegovu!

Čuj! Gospodin nad vodama,
Gospodin nad vodama silnim!

Čuj! Gospodin u sili,
Gospodin u veličanstvu!

Čuj! Bog veličanstveni zagrmje,
a u hramu njegovu svi kliknuše: Slava!
Gospodin nad vodama stoluje,
stoluje Gospodin - kralj dovijeka!

2. ČITANJE: Dj 10, 34-38

Gospodin ga pomaza Duhom Svetim.

U one dane:

Petar prozbori i reče: “Sad uistinu shvaćam da Bog nije pristran, nego - u svakom je narodu njemu mio onaj koji ga se boji i čini pravdu. *Riječ posla* sinovima Izraelovim *navješćujući im evanđelje: mir* po Isusu Kristu; on je Gospodar svijetu. Vi znate što se događalo po svoj Judeji, počevši od Galileje, nakon krštenja koje je propovijedao Ivan: kako Isusa iz Nazareta *Bog pomaza Duhom Svetim* i snagom, njega koji je, jer Bog bijaše s njime, prošao zemljom čineći dobro i *ozdravljajući sve* kojima bijaše ovladao đavao.”

EVANĐELJE: Mk 1, 7-11

Ti si Sin moj, Ljubljeni! U tebi mi sva milina.

U ono vrijeme:

Propovijedao je Ivan: „Nakon mene dolazi jači od mene. Ja nisam dostojan sagnuti se i odriješiti mu remenje na obući. Ja vas krstim vodom, a on će vas krstiti Duhom Svetim.“

Onih dana dođe Isus iz Nazareta galilejskoga i primi u Jordanu krštenje od Ivana. I odmah, čim izađe iz vode, ugleda otvorena nebesa i Duha poput goluba gdje silazi na nj, a glas se zaori s nebesa: *Ti si Sin moj, Ljubljeni! U tebi mi sva milina!*

MOLITVA VJERNIKA

Obratimo se molbama nebeskome Ocu koji nas je u Isusu Kristu zamilovao kao svoju ljubljenu djecu. Recimo mu zajedno:

Pogledaj nas, Gospodine, i smiluj nam se!

1. Za Crkvu, zajednicu krštenika: da ostane vjerna svome Učitelju i tvoje spasenje donese do nakraj zemlje, molimo te.
2. Za sve koji se pripremaju primiti sakrament krštenja: da svoje opredjeljenje za Krista svjedoče plodovima obraćenja, molimo te.
3. Za mnoge kršćane koji trpe poradi tvoga imena: da ih ohrabriš svojim Duhom i obdariš ljubavlju prema neprijateljima i mrziteljima, molimo te.
4. Za sve koji su odbacili ili zaboravili tvoj milosni dar posinjenja: da ih svojom svemoćnom ljubavlju vratiš na pravi put, molimo te.
5. Za ovu zajednicu tvojih sinova i kćeri: da nas slabe okrijepiš i trajno obnavljaš na sliku svoga Sina, molimo te.
6. Za našu pokojnu braću i sesre: da se po tvome milosrđu pridruže mnoštvu onih koji te u nebu slave bez prestanka, molimo te.

Dobri naš Oče, ti si nas u Duhu Svetom po kupelji preporođenja primio u svoj zagrljaj i svojom brižnom ljubavlju bdiješ nad nama. Očisti nas od svega što nije po tvojoj volji da živimo kao djeca svjetla; po Kristu, Gospodinu našem. Amen.

=====

Svete mise kroz tjedan služiti ćemo po sljedećim nakanama:

Ponedjeljak: (8.1.18.)	7.00: + Nikola Vrbančić 19.00: + Miljenko Kotarac i njegova kći Vedrana
Utorak: (9.1.18.)	7.00: + Ivan i Magdalena Špoljar 19.00: Za štovatelje sv. Antuna Molitvene nakane u čast sv. Antuna
Srijeda: (10.1.18.)	7.00: + Ivan Štefančić i ostali iz obitelji 19.00: + Augustin Salopek i Roža Movrin
Četvrtak: (11.1.18.)	7.00: + Vinko Stjepanović 19.00: + Iz obitelji Makar i Kralj
Petak: (12.1.18.)	7.00: Sv. Antunu na nakanu Ružice 19.00: Kumulativne
Subota: (13.1.18.)	7.00: + Franciska i Stjepan Lončarić 19.00: + Milan Šimac
Nedjelja: (14.1.18.)	7.30: + Ivica Turčin, roditelji i braća 9.00: Za zdravlje Mateja 10.30: Za župu i župljane 12.00: + Vladimir Lasić 19.00: + Jozo, Anka, Mirko i Ivanka Ribičić

Obavijesti:

Redovite aktivnosti

Današnjom nedjeljom krštenja Gospodinova završava Božićno vrijeme. Nastavlja se Vrijeme kroz godinu, ali još sljedeći tjedan neće biti redovnih aktivnosti u župi. Kateheze za djecu i mlade te sve ostale redovne aktivnosti u župi počinu u ponedjeljak **15. siječnja**.

Sv. Antune, moli za nas

Svakog utorka navečer u 19.00 sati slavimo svetu misu za sve žive i pokojne štovatelje sv. Antuna.

Vojska Bezgrešne

U subotu u 9.00 sati u župnoj crkvi sv. Antuna održat će se redoviti mjesečni susret Vojske Bezgrešne.

Blagoslov obitelji

U petak smo završili s pohodom i blagoslovom naših obitelji. Zahvaljujemo svima koji su nas primili i s kojima smo se susreli. Zahvaljujemo i našim ministrantima koji su nam pomagali. Obitelji koje nismo pohodili u redovitom pohodu, obići ćemo **u subotu, 13. siječnja**, uz prethodnu predbilježbu u župnom uredu. Zbog mnogo obitelji na raznim adresama treba i više vremena. Sigurno je da ćemo doći do vas toga dana.

Osnovni statistički podaci za našu župu u 2017. godini

Krštena je 221 osoba.

Prvu pričest primila je 171 osoba.

Sakrament svete potvrde primilo je 136 krizmanika.

Vjenčano je 111 parova.

Umrle su 134 osobe.

Na području župe podijeljeno je 184.000 pričesti.

KRŠTENJA:

30. prosinca 2017.

Petra Rita ČAMBER

kći Dražena i Ivane r. Lončar

31. prosinca 2017.

Borna KRALJEVIĆ

sin Hrvoja i Morane r. Šimunac

VJENČANJEA:

30. prosinca 2017.

Romeo VUDRAG-TOMASOVIĆ i Tihana NIKOLIĆ

31. prosinca 2017.

Hrvoje KRALJEVIĆ i Morana ŠIMUNAC

Kada ne želiš vidjeti poruku koju ti šalje Bog

Pripovijeda mi jedna mlađa osoba kako je, vozeći se automobilom kroz grad, zastala pred pješačkim prijelazom da propusti dvoje starčeka.

Dvoje starčeka – tako je rekla. Istina, s obzirom na njezinu dob, lako je moguće da se ta odrednica odnosi na prošireniji krug ljudi, na mnoge od nas.

Pripovijeda mi da su se oni, vidjevši da je zastala, uhvatili za ruke i tako – s rukom u ruci – pošli preko pješačkog prijelaza. Ali umjesto da se požure, išli su polako – s noge na nogu. Ni to im nije bilo dovoljno; nasred pješačkog prijelaza zastali su i poljubili se.

Za moju pripovjedačicu to je bilo odviše.

– Tlak mi je skočio na dvjesto! – rekla mi je.

– Nisam znala što bih učinila. I zašto sam uopće zastala pred pješačkim prijelazom?! Zatrubila sam im, a oni su nastavili s noge na nogu kao da se to njih ne tiče.

Pogledao sam ju i rekao:

– Ne razumijem te. Bog ti pošalje jedan krasan par da ti prenesu njegovu poruku, a ti mu trubiš?!

Budući da ni ona mene nije razumjela, rekao sam joj:

– Bog ti je želio reći da malo usporiš. I odmah ti je pokazao kako će ti život izgledati, budeš li usporila... Pokazao ti je kakav ti život želi...

U utrci sa svojim obvezama, utrci koju sami sebi namećemo, tako često projurimo mimo svog života. Kad na kraju dana osjetimo potrebu pobrojati nekome gdje smo sve bili, što smo sve od jutra učinili, dogodi nam se da moramo zaključiti da toga dana zapravo nismo ni živjeli: da smo samo odrađivali nešto što nazivamo svojim životom.

Zaključimo da to i nije bio naš dan. Da ga nismo dospjeli na dobar način podijeliti sa svojim. Zaključimo da takav dan ne bismo poželjeli nekome koga volimo.

Uistinu, dan u kojemu nismo imali vremena za ljude i Boga, i nije bio dan. Dan u kojemu se nismo potrudili čuti, u kojemu smo prečuli one s kojima živimo, one koje volimo, u kojemu im nismo dopustili da dođu do riječi, prevaren je dan.

Dan kroz koji nismo išli u Božjoj prisutnosti prosuli smo poput pijeska u vjetar. Dužni smo i sebi samima i svima kojima je mjesto u našem srcu, dužni smo životu, naći vremena za srce svoga života. Za ljubav. Ne ispunimo li taj dug, sreća koja nam je nadohvat ruke, nadohvat duše, ostat će nam nedostupna. I oskudijevat ćemo.

I toliki, toliki će zbog toga oskudijevati.

Stjepan Lice

-
- * Neka vam Bog ljubavlju uzvрати svu ljubav što ste je pružili, kao i svu radost i mir što ste ih oko sebe posijeli diljem svijeta. Neka vas Bog beskrajno blagoslovi!
 - * Čuvajte svjetlo Kristovo trajno upaljeno u svome srcu. Jer, samo je on Put kojim valja ići; Istina koju valja izreći; Ljubav koju valja ljubiti.
 - * Što su stvari manje, to ih valja činiti s većom ljubavlju.
 - * Isus nije propovijedao novu vjeru, već novi život.
 - * Nasmiješite se onomu tko je tužan; posjetite, makar i na trenutak, onoga tko je sam; zaštitite kišobranom onoga tko hoda po kiši; pročitajte nešto slijepcu: sve su to možda posve sitne pažnje, ali dovoljne kako bismo siromasima konkretno posvjedočili našu ljubav prema Bogu.

sv. Majka Terezija
